

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.05.2005 17:41:19

формирования заключения врача: 19.05.2005 21:30:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/9584/answer/9585>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Всё, я растаял! Спасибо за приятные минуты, пишите каждый день и хвалите (шучу). По Вашему вопросу: носите бандаж с утра, во время наиболее значительной физической нагрузки, не затягивайте его слишком сильно. Если возникнет боль, можно принять баралгин или но-шпу. Далее, проконсультируйтесь у гинеколога и невролога (возможно, имеется сочетание патологии). Насчет непереносимости йодистых препаратов – самым лучшим препаратов на сегодняшний день считается ОМНИПАК. По крайней мере, мы его вводили людям, непереносившим другие контрастные препараты, и все было нормально. Единственным его недостатком является его дороговизна. Оптимальным вариантом является выполнение кожной пробы – это надо делать в аллергологическом центре (или на приеме у аллерголога). Если подтвердится диагноз нефроптоза, т. е. подтвердится, что боли в поясничной области вызваны нефроптозом, то имеет смысл сделать нефропексию (подшивание почки). Это можно сделать как обычном способом (открытая операция), так и лапароскопически. Если будут вопросы – пишите, с удовольствием отвечу.